
SERVIZI ASSISTENZIALI OFFERTI

Ripensando alla fase precedente l'inserimento in comunità (contatti e
colloquio) come valuti l'attività del servizio?

9 risposte

Come giudichi in generale il servizio educativo offerto?

9 risposte

Hai fiducia nelle capacità e competenze dell'operatore che ti segue?

9 risposte

Come giudichi in generale il servizio psicologico individuale o di gruppo
offerto?

9 risposte

Come giudichi l'utilità di riunioni e colloqui?

9 risposte

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI
2022
9 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Come giudichi il servizio di attenzione alla tua salute?

9 risposte

Come giudichi il servizio di attenzione alle tue problematiche legali?

9 risposte

Come giudichi il servizio offerto dai nostri volontari?

9 risposte

VITA COMUNITARIA

Come giudichi l'ambiente (struttura, camere,servizi igienici ecc..) della
comunità?

9 risposte

Come giudichi in generale la qualità del cibo?

9 risposte
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Come giudichi l'organizzazione generale della giornata comunitaria?

9 risposte

Come giudichi le attività ergoterapeutiche?

9 risposte

In che misura ti senti coinvolto nelle attività della comunita?

9 risposte

Come giudichi l'organizzazione dei rapporti con i tuoi famigliari o parenti
preparati dalla comunità?

9 risposte

Come valuti complessivamente la comunità?

9 risposte
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Quali sono secondo te le nostre aree critiche?

5 risposte

Inesperienza del educatore

Telefonate con famiglia

Il cibo non abbastanza vario e insufficiente, la attenzione degli operatori può essere
migliorabile.

Penso che in cucina sarebbe opportuno avere un idea più chiara sul menù settimanale da
esporre per i cuochi ed anche con il dispensiere per rendere il loro lavoro più semplice magari
3 menù settimanali da fare girare a secondo degli ordini da fare assieme ad un operatore

Nessuna. E se c'è ne sono non sono rilevanti, perché non le vedo.

Qual'è l'aspetto che ti soddisfa di più?

6 risposte

Il fatto che c'è speranza

Il gruppo

Ergoterapia

La somministrazione delle terapie.

L aspetto che mi piace di più è quello sul autonomia di se stessi qui si può lavorare su questo
a volte con difficolta

Non c'è ne è soltanto uno ma più di uno, comincio col dire che nonostante non abbia avuto un
colloquio pre inserimento mi hanno lo stesso fato entrare in emergenza. Poi il trattamento
anche se in gran parte ho intrapreso io il lavoro da fare l'equipe mi ha saputo guidare e arrivare
dove sono e l'uomo che volevo sono e vorrò diventare perché il percorso non è finito.

Altri suggerimenti?

2 risposte

Poter organizzare uscite.

Mancherebbe qualche uscita di gruppo

Giudizio generale sul presente questionario (lunghezza,completezza,utilità,aspetti
affrontati, ecc..)

5 risposte

Buono

Molto istruttivo per capirci meglio
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